

# SAVARIA

TÖRTÉNELMI KARNEVÁL  
KÖZHASZNÚ KÖZALAPÍTVÁNY  
2021.

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGI  
BESZÁMOLÓ

**Szombathely MJV Polgármesteri Hivatal**

Dr. Nemény András

polgármester

**Tisztelt Polgármester Úr!**

Alulírott, a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány Felügyelő Bizottságának elnöke tájékoztatom Önt, mint az Alapító képviselőjét, a nevezett alapítvány 2021. évi tevékenységének eredményéről.

## Savaria Történelmi Karnevál Alapítvány Közhasznú Közalapítvány Felügyelő Bizottságának jelentése az alapítvány 2021. évi tevékenységéről.

A Felügyelő Bizottság ezúton tájékoztatja a fent nevezett Közalapítvány alapítója, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Képviselő Testületét a Közalapítvány 2021. évi gazdálkodásáról.

A Felügyelő Bizottság áttekintette a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány kuratóriuma által 6 igen szavazattal - a 122/2022 (05.23.) határozatban - egyhangúlag elfogadott, végleges, mérleggel, valamint független könyvvizsgálói jelentéssel is alátámasztott 2021. évi beszámolóját. Fentiek alapján a Felügyelő Bizottság a Közalapítvány 2021. évi működését szakszerűnek és jogszerűnek ítélte, ennek okán javasolja a Közalapítvány - a Felügyelő Bizottság által is egyhangúlag elfogadott - 2021. évi beszámolójának elfogadását.

A Felügyelő Bizottság ugyanakkor aggályosnak tartja a Közalapítvány anyagi helyzetét, mellyel összefüggésben támogatja a Kuratórium azon kezdeményezését, amely a Fenntartóval, Szombathely Megyei Jogú Városával e tárgyban szükséges, és záros határidőig - 2022. augusztus 31-ig - megvalósuló egyeztetésre irányul.

A Felügyelő Bizottság ezen jelentésében - és az önkormányzatokat sújtó nehézségek ellenére - is fontosnak tartja hangsúlyozni a Közalapítvány tevékenységének kulturális és gazdasági jelentőségét, mintegy rávilágítván Szombathely Megyei Jogú Város támogatásának szükségességére, valamint a rendezvény révén közvetve és közvetlenül realizálható bevételek jelentőségére. Ezen szempontok a COVID-járvány hatásainak tükrében még hangsúlyosabbak, különösen a rendezvényben primer módon érintett turisztikai és vendéglátó ágazatokban működő vállalkozások számára. A Felügyelő Bizottság felhívja a figyelmet, hogy a hivatkozott, a város számára is kulcsfontosságú ágazatok szereplői számára már nem csupán bevételeik alakulása, sokkal inkább működőképességük fenntartása az alapvető kihívás.

Előbbiek okán a Felügyelő Bizottság a Savaria Történelmi Karnevál gazdaságilag indokolt, társadalmilag szükséges, a korábbi évekhez képest megnövelt támogatását szorgalmazza. A Felügyelő Bizottság tisztában van az Önkormányzatot is sújtó nehézségekkel, ugyanakkor felhívja a figyelmet a város legnagyobb léptékű rendezvényének alulfinanszírozottságából fakadó, adott esetben kontra produktív folyamatokat generáló - akár a Közhasznú Alapítvány jövőjét is megkérdőjelező - kockázatokra.

A Felügyelő Bizottság nagyra értékeli a Kuratórium szakmai, kulturális és társadalmi aspektusból is példaértékű tevékenységét, ugyanakkor - a támogatás kérdéskörén túlmutatóan - maga is szorgalmazza az Alapítóval való további egyeztetést, a rendezvény gazdasági menedzselése és bevételeinek növelése céljából.

Szombathely, 2022. augusztus 22.

Fentiekkel kapcsolatos bármely kérdésben is szíves rendelkezésére állva.

Tisztelettel:

Cseri József (FEB elnök)